
В Забайкальском крае продолжается доследственная проверка по фактам невыплаты заработной платы шахтерам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю продолжается проведение доследственной проверки по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Дарасунский рудник», объявившим голодовку в связи с невыплатой заработной платы. К настоящему моменту следователи провели основные процессуальные действия по выяснению обстоятельств произошедшего.

Как выяснили следователи, на текущий момент задержка заработной платы составляет около полутора месяцев. Следователи направили руководству ООО «Дарасунский рудник» представление, в котором потребовали погасить имеющуюся перед работниками предприятия задолженность. Опрошен директор предприятия, участники инициативной группы голодающих работников. Запрошены списки работников, перед которыми у предприятия имеется задолженность. Затребованы банковские выписки о движении денежных средств на счетах предприятия. Изымаются бухгалтерские документы для решения вопроса о назначении судебной экспертизы.

Процессуальное решение следователи примут после выяснения всех обстоятельств произошедшего.

26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1244260>